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7. A figyelmeztet6 ,|tjelz5 t6bla egyenl6 oldahi h6romszdg alakf , melynek oldala a = 5Ocm. H6ny m2
pl6hlemezre van sziiks6g 100 ilyen t6bla elk6szitdslhez, ha a hullad6kt6l eltekintiink?

(A) 14m2

(B) 10,83 m2

(C) 468 m2

(D) 12,5m2

8. Melyik felir6s a helyes, ha a hatvdnyalap -4y,6s a kitev5je 6?

(A) -4y6
(B) -(4y)6
(c) (-ay)6

(D) (ay)6

9. A hasdb t6rfogata 422liter. Mekkora az tgyanllyen t6rfogatf kocka 6le?

(A) 141cm

(B) 75 cm

(C) 7,5 cm

(D) 20,54dm

10. A poh6rb6l a sziv6sz6l5 cm-es r6sze 6ll ki. Milyen hosszri az eg6sz sziv6sz6l?
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(A) 20cm

(B) 15 cm

(C) 19cm

(D) 18cm


